

前两个月我国对外投资超千亿元

新华社北京3月26日电(记者陈炜伟 王雨萧)商务部新闻发言人高峰26日介绍,今年1至2月,我国境内投资者共对全球147个国家和地区的1733家境外企业进行了非金融类直接投资,累计实现投资1078.6亿元人民币,同比增长1.8%(折合155亿美元,同比下降1%)。

高峰在商务部26日举行的网上例行新闻发布会上说,1至2月,我国企业对“一带一路”沿线的48个国家有新增投资,合计27.2亿美元,同比增长18.3%。同时,对外投资结构持续多元,1至2月,对外投资主要流向租赁和商务服务业、批发和零售业、制造业和采矿业等传统投资领域,其中流向租赁和商务

服务业63.3亿美元,同比增长43.2%,成为增速最高的领域。

当天发布的数据还显示,1至2月,对外承包工程完成营业额1080亿元人民币,同比下降9.5%(折合155.2亿美元,同比下降12%);新签合同额2150.3亿元人民币,同比增长38.3%(折合309亿美元,同比增长34.5%)。对外劳务合作派出各类劳务人员3.9万人,同比减少2.9万人,2月末在外各类劳务人员77.8万人。

高峰还介绍,对外承包工程新签大项目增多。1至2月,对外承包工程新签合同额在5000万美元以上的项目115个,较去年同期增加29个,主要集中在交通运输建设、电力工程建设、一般建筑项目、通讯工程建设和石油化工项目等。



西安举行2020年春季首场现场招聘会

3月26日,求职者在西安市职业介绍服务中心查看招聘信息。

据了解,为支持各类型用人单位复工复产,帮助劳动者实现就业,西安市人社局人才服务中心、职业介绍服务中心开始在举办网络视频招聘会的同时,陆续恢复现场招聘活动。鉴于疫情防控需要,现场招聘会以小型专场为主,每场不超过20家用人单位参会,同时对求职者实行限流入场。

新华社发

西安:秦岭范围内禁止房地产开发

据新华社西安3月26日电(记者许祖华)陕西省十三届人大常委会第十六次会议25日批准了新修订的《西安市秦岭生态环境保护条例》。条例明确规定,秦岭范围内禁止房地产开发、开山采石、新建高尔夫球场等。

西安市在条例中规定,秦岭范围分为核心保护区、重点保护区、一般保护区。秦岭范围外应当划定一定的建设控制地带。市人民政府应当依法提出建设控制地带内开发建设活动的具体限制。

要求。

根据条例规定,秦岭范围内禁止下列活动:房地产开发;开山采石;新建宗教活动场所;新建、扩建经营性公墓;新建高尔夫球场;法律、法规禁止的其他活动。

将从今年7月1日起正式施行的这一条例还规定,秦岭范围内的开发建设活动,应当遵循先规划、后建设的原则,符合相关规划和产业政策要求。任何单位和个人不得违反相关规划和产业政策进行开发建设活动。



河南宁陵:万亩梨花竞芬芳

3月26日,游客在河南省商丘市宁陵县万亩生态梨园内观光游览。

近日,河南省商丘市宁陵县的梨花竞相绽放,吸引游客前来游览观光。

注销公告

漯河市第一建筑工程有限公司周口分公司(统一社会信用代码:91411600676705123W)经研究决定向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。同时声明漯河市第一建筑工程有限公司周口分公司遗失的营业执照正(副)本、印章作废。

联系电话:13693959459

漯河市第一建筑工程有限公司
2020年3月27日

招标公告

一、项目概况预算:1.项目名称:大唐·华龙门项目,位于沈丘县经二路与纬三路交叉口,占地面积67795m²,总建筑面积159089.45m²。2.招标范围:大唐·华龙门项目物业管理全部内容。项目预算:企业自筹资金,每年约285万元(拟多层1.85元/m²/月、商业2.6元/m²/月,车位管理费:地上、地下均是50元/个/月)。服务期限:自签订合同之日起至成立业主委员会会新物业服务企业进场。

二、投标人资格要求:1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力。2.具有固定经营场所,有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。3.有依法纳税的良好记录,参加招投标活动近三年内,在经营活动活动中无重大违法记录。4.拟派项目经理须有两年以上住宅或商业小区物业管理经验。5.投标人须在河

南省物业管理综合监管平台注册登记,或纳入周口市物业行业协会监管。6.本项目不接受联合体投标。

三、报名方式、时间、地点:1.在河南省物业管理综合监管平台线上和实际报名地点沈丘县南华龙门售楼部同步进行;时间:2020年3月27日~4月2日(不少于5个工作日)8:00~17:00,逾期不予受理。2.报名时需提供企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证件及投标人资格要求中的全部资料。3.招标文件售价:300元/本,售后不退。本次招标公告在河南省房地产开发行业综合管理平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》同步发布。

四、开标时间、地点及联系方式:开标时间:2020年4月24日9时;地点:沈丘县华龙门售楼部会议室;招标人:沈丘县龙兴实业有限公司,联系人:杜剑平,联系电话:19913387377。2020年3月27日

智能机器人在疫情防控中“大显身手”,短暂之需还是新的发展节点?

新华社“新华视点”记者 张紫� 马晓澄 阳娜

为医院配送医疗物资、给隔离酒店里的客人递送食物、在公共场所自动测温和消杀……疫情期间,各领域对智能机器人的应用迅速推进。这波需求是短暂的非常之需,还是智能机器人行业发展的新节点?

消毒、配送、测温……机器人纷纷上岗

智能机器人有效替代人工作业,减少了疫情期间很多工作岗位的感染风险。

疫情期间,消毒机器人的需求量急剧增加。武汉、上海等地的多家医院利用机器人开展消毒。这些消毒机器人能针对环境物表和空气进行自主移动式多点消毒,弥补传统固定式空气消毒机、紫外线消毒等方式的不足。消毒机器人还能针对患者、医护人员高频活动区域重点消毒。

由合肥哈工库讯智能科技有限公司最新研发的消杀机器人,还能自动检测人员体温。公司创始人周洋洋表示,“这款机器人已应用在武汉、西安、合肥等地。”

为患者送药、送餐,在很多地方也成为机器人的“工作”。这些机器人可以自动开门、关门、搭乘电梯,医护人员将药品放入舱内后,机器人就会按照输入的病房号和床号将药品送到病人手中,最大程度降低医护人员的感染风险。此外,还有一部分机器人担负了“宣传大使”的角色,24小时不间断在医院大厅、公共服务区域进行疫情防控宣传。

除了在敏感环境的应用,机器人也开始服务于更大范围的城市抗疫。在苏州市相城区,履带自走式风送喷雾机器人代替人工进行消毒,平均1小时可以消杀4万平方米以上。在上海张江人工

智能岛,来自无人车初创企业新石器的无人消毒车每日定时进行全路面消毒,同时还能对不戴口罩、人员聚集等行为提出警示。

针对范围广、人员多、工作量大、走访易致交叉感染等社区排查难题,科大讯飞研发了智医助理电话机器人,1分钟可同时拨打900个电话,对居民进行排查、通知与回访。“短短两个月内,已在全国30个省市地区应用,共计走访超3700万人次。”科大讯飞董事长刘庆峰介绍说。

一直以来物流企业备受关注的“无人送货战略”,也在疫情期间提速实施。京东、美团等纷纷推出物流机器人。京东在武汉启用智能配送车,据称,工作量已占一定点医院医疗物资配送工作的70%。

“消费者下单后,美团智能配送调度系统会把订单指派给无人配送车,无人车在买菜站点取货后,自动行驶到目的地社区的无接触配送点,全流程隔绝人与人的接触。”美团无人车配送中心产品总监李达说,这两个月无人配送车工作量明显增加,目前已30余辆在调配运行。

业内人士认为,疫情期间服务机器人能快速“上岗”,得益于行业原有技术积累,同时在一定程度上拓宽、加深了既有的应用场景。

《中国机器人产业发展报告2019》显示,机器人全球整体市场规模持续增长,服务机器人迎来发展黄金期。其中,2019年全球机器人市场规模将达294亿多美元,其中服务机器人规模为94.6亿美元。中国服务机器人市场预计达22

亿美元,占约23%的市场份额。

无论是配送机器人所需要的自动驾驶技术,还是电话机器人所依赖的智能语音识别技术,都在近几年得到迅速发展。深圳普渡科技CEO张涛说,“以自动驾驶技术为例,商业化落地的场景近些年在不断增多,其中低速自动驾驶的商业化落地更快。”

疫情发生后,普渡科技面向全国100多个医院和隔离点迅速推出智能配送机器人。之前普渡已经在低速自动驾驶领域有所积累,特别是对餐饮场景下的配送机器人已有布局。

此前,公众对餐厅机器人的印象还是“营销噱头”,疫情加速了餐饮企业对送餐机器人的关注和需求。抖音上某个送餐机器人的视频播放量达到6000多万。

业内人士认为,餐饮行业一直存在招工难、留人难、成本高的问题,餐厅机器人应该是一个新的选项。随着技术成熟、成本降低,机器人在迎宾、点菜、炒菜等环节的应用也越来越多,消费者也不再以“噱头”来看待机器人,而是更关注其使用价值。

据了解,海底捞、外婆家、广州酒家等餐饮企业都已开始启用餐厅机器人。

不少企业表示,将在疫情之后加大服务机器人应用。“科大讯飞将加快人工智能导医导诊、智能电话机器人等领域的发展。”刘庆峰说。

业内人士认为,随着人工智能、5G、大数据等科技水平的进一步提升,我国在服务机器人领域蕴藏着巨大的市场潜力和发展空间。预计疫情过后将迎来整个产业的提速发展。前瞻产业研究院预计,到2021年我国服务机器人市场规模有望接近40亿美元。

专家们建议,加快研发提升智能语音、图像识别、算法等技术,促进应用场景的进一步拓宽。清华大学大数据系统软件国家工程实验室总工程师王晨表示,今天真正成熟的机器人应用大体现在替代机械化、重复性劳动方面,还需通过机器人学习等提高机器人的智能化程度,带动更多场景化的应用。

(新华社合肥3月26日电)

聚焦疫情防控

上海新增18例境外输入确诊病例 无新增本地确诊病例

新华社上海3月26日电(记者袁伟)上海市卫健委26日通报:3月25日0—24时,通过口岸联防联控机制,报告18例境外输入确诊病例。

截至3月25日24时,上海累计报告境外输入确诊病例112例,现有20例境外输入疑似病例正在排查中。

18例境外输入确诊病例均已转至定点医疗机构救治,已追踪同航班的密切接触者73人,均已落实集中隔离。

3月25日0—24时,上海无新增治愈出院。截至3月25日24时,上海累计治愈出院330例,死亡5例。现有116例在院治疗,含境外输入109例,其中病情平稳108例,重症2例,危重型6例。

河南下调疫情风险等级

全省174个县(市、区)全部为Ⅲ类区域

新华社郑州3月26日电(记者史林静)

3月26日,记者从河南省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,结合河南省疫情形势变化,河南省疫情防控指挥部办公室对全省174个县(市、区)进行分区分级调整,郑州市中原区等174个县(市、区)全部为Ⅲ类县(市、区),全省Ⅱ类县(市、区)0个,Ⅰ类县(市、区)0个。此前,郑州市二七区为河南省唯一的Ⅱ类风险地区。

据了解,截至3月25日24时,河南累计报告本地确诊病例1272例,累计出院1250例。累计报告境外输入确诊病例3例,均在院治疗。自3月21日起,全省已累计追踪到密切接触者39724人。3月25日解除观察11人,目前有252人正在接受医学观察。

江西暂停所有出入境国际客运航班

记者从北京市了解到,3月25日下午召开的北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组第四十八次会议暨首都严格进京管理联防联控协调机制第十五次会议要求,发热门诊要发挥探头作用,发热患者全部进行核酸检测。新华社发 王鹏作

通了国际航线。受新冠肺炎疫情影响,南昌飞往日本大阪、静冈,新加坡,泰国曼谷、清迈,印尼巴厘岛,意大利米兰等航班以及赣州飞往芭提雅的航班此前均已暂时停航。3月26日,随着南昌至柬埔寨西哈努克城航班的停飞,江西已暂停所有出入境的国际客运航班。

据介绍,江西仅南昌、赣州两市开

筑牢基层防线 护佑群众健康

——扶沟县大李庄乡卫生院疫情防控工作侧记

记者史书杰 通讯员李俊清

2020年春节,新冠肺炎疫情来势汹汹,肆虐蔓延全国。面对疫情,扶沟县大李庄乡卫生院全体人员取消春节假期,

第一时间主动请战,奔赴疫情防控一线,护佑着群众健康。

疫情就是命令,防控就是职责。按照各级党委、政府及县卫健委的要求,扶沟县大李庄乡卫生院先后6次召开会议对疫情防控工作进行安排部署,第一时间成立了新冠肺炎疫情防控工作领导小组,制订应急预案,设立发热门诊和预检门诊,严格落实预检分诊制

度,体温测量合格后再登记入院就医。

深入宣传,群防群控机制迅速形成。

疫情防控,重点在基层。

大李庄乡卫生院在20个行政村设置了疫情监测点,

并向这些村发放新型冠状肺炎防控

温馨提示、防控知识宣传单,在醒目处悬挂宣传横幅,

引导群众树立戴口罩、勤洗手、不出门、不聚集的卫生习惯,

并要求村卫生室利用黑板报、微信群、宣传栏宣传疫情防控知识。

春节期间,外地返乡人员较多,给疫情防控带来很大压力。摸清各类人员底

数,对疫情防控非常重要。该卫生院组织各村乡村医生深入村组和农户,对进入该乡的外来人员,尤其在武汉等外地工作生活的人员等,做好信息核实时上报工作;

强化责任,履行居家、居厂隔离和体温

检查制度,每日上午10点之前上报返乡

人员情况,切实做到了常态化监测管理,

不漏一村、不漏一户、不漏一人。对排查出

的重点人群,除每日测量2次体温外,乡村

医生通过微信、电话等方式进行日报告。

驰援行动,助力全县防控工作开展。

按照扶沟县新冠肺炎疫情防控指挥

部安排,该卫生院在311国道扶沟鄂陵

交界处设立疫情监测点,在各村设立乡

级检查点21处,实行24小时值班制

,对每辆过往的车辆进行询问登记。

疫情就是命令,防控就是责任,关键

在于落实。疫情发生以来,大李庄乡卫生

院外防输入、内防扩散,严阵以待,严防死守,

坚决遏制疫情蔓延和扩散,确保防

控措施、重点人群管控、医疗救治、物资

保障、信息报告落地落实,提高疫情防控

的科学性和有效性,为打赢疫情防控阻击战贡献出自己的力量。(22)

遗失声明

号,声明作废。

2020年3月27日

●米长玉的记者证不慎丢失,编

号:G41002555000011,声明作废。</p